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ИЗВЕШТАЈ НЕЗАВИСНОГ РЕВИЗОРА 

 
Акционарима и руководству привредног друштва Лука „Београд“ а.д., Београд 
 
Извештај о финансијским извештајима  
 
Извршили смо ревизију приложених финансијских извештаја Луке „Београд“ а.д., Београд (у даљем тексту 
„Привредно друштво”), који обухватају биланс стања на дан 31. децембра 2018. године и одговарајући 
биланс успеха, извештај о осталом резултату, извештај о променама на капиталу и извештај о токовима 
готовине за годину која се завршава на тај дан, као и преглед значајних рачуноводствених политика и друге 
напомене уз финансијске извештаје. 
 
Одговорност руководства за финансијске извештаје 
 
Руководство Привредног друштва је одговорно за састављање и истинито и објективно приказивање ових 
финансијских извештаја у складу са рачуноводственим прописима Републике Србије, као и за оне интерне 
контроле за које руководство одреди да су неопходне за сврхе састављања финансијских извештаја који 
не садрже материјално значајне погрешне исказе, услед криминалне радње или грешке. 
 
Одговорност ревизора 
 
Наша одговорност је да изразимо мишљење о приложеним финансијским извештајима на основу извршене 
ревизије. Ревизију смо извршили у складу са стандардима ревизије применљивим у Републици Србији и 
Законом о ревизији Републике Србије. Ови стандарди налажу усаглашеност са етичким принципима и да  
ревизију планирамо и извршимо на начин којим се омогућава да се, у разумној мери, уверимо да 
финансијски извештаји не садрже материјално значајне погрешне исказе. 
 
Ревизија укључује спровођење поступака ради прибављања ревизијских доказа о износима и 
обелодањивањима података датим у финансијским извештајима. Одабрани  поступци су засновани на 
просуђивању ревизора, укључујући и процену ризика постојања материјално значајних погрешних исказа 
у финансијским извештајима, услед криминалне радње или грешке. Приликом процене ових ризика, 
ревизор разматра интерне контроле  релевантне за састављање и истинито и објективно приказивање 
финансијских извештаја, у циљу осмишљавања ревизијских поступака примерених у датим околностима, 
али не у циљу изражавања мишљења о делотворности  интерних контрола правног лица. Ревизија такође 
укључује оцену примењених рачуноводствених политика и вредновање значајних рачуноводствених 
процена извршених од стране руководства, као и оцену опште презентације финансијских извештаја. 
 
Сматрамо да су ревизијски докази које смо прибавили довољни и одговарајући и да обезбеђују основу за 
изражавање нашег ревизорског мишљења са резервом. 
 
Основе за мишљење са резервом 
 
Као што је обелодањено у напомени 26. уз финансијске извештаје, нематеријална улагања на дан 31. 
децембра 2018. године износе 374,422 хиљаде динара и обухватају право на коришћење земљишта 
вредности 369,035 хиљада динара. Резултати пословања Привредног друштва у току године указују на 
могућност да је дошло до умањења вредности поменутог права. Привредно друштво није поступило у 
складу са захтевима МРС 36 – Умањење вредности имовине и није извршило годишње тестирање 
наведеног права на коришћење земљишта на умањење вредности. На основу расположивих информација, 
нисмо били у могућности да другим ревизорским процедурама утврдимо да ли су потребне корекције по 
питању свођења вредности права на коришћење земљишта на његову надокнадиву вредност и нисмо били 
у могућности да квантификујемо ефекте наведеног питања на финансијске извештаје Привредног друштва. 
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ИЗВЕШТАЈ НЕЗАВИСНОГ РЕВИЗОРА 

 
Акционарима и руководству привредног друштва Лука „Београд“ а.д., Београд (наставак) 
 
Извештај о финансијским извештајима (наставак) 
 
Као што је обелодањено у напомени 29. уз финансијске извештаје, учешћа у капиталу зависних друштава 
износе 2,136,720 хиљада динара и обухватају износ од 1,618,303 хиљаде динара који се односи на учешћа 
у капиталу привредних друштава која послују са значајним акумулираним губицима. Поред тога, наведени 
износ од 2,136,720 хиљада динара обухвата и износ од 425,903 хиљаде динара који се односи на учешће у 
капиталу зависног друштва које није пословало у 2018. години. Услед наведеног, сматрамо да постоје 
индиције за умањење вредности наведених учешћа у капиталу. За овај део дугорочних финансијских 
пласмана, Привредно друштво није извршило исправку вредности у процењеном износу на терет расхода 
у билансу успеха, ради њиховог свођења на надокнадиву вредност, као што се то захтева према МРС 36 
„Умањење вредности имовине“. На основу расположивих информација, нисмо били у могућности да 
квантификујемо ефекте наведеног питања на финансијске извештаје Привредног друштва. 
 
Као што је обелодањено у напомени 32. уз финансијске извештаје, краткорочни финансијски пласмани 
Привредног друштва износе 2,527,842 хиљаде динара и у целости се односе на пласмане који су доспели и 
не враћају се у периоду дужем од годину дана. Поред тога, друга потраживања, обелодањена у напомени 
31. уз финансијске извештаје, износе 928,982 хиљаде динара и обухватају износ од 910,724 хиљаде динара 
који се односи на потраживања за камату по основу претходно наведених позајмица и потраживања за 
дивиденду која се не наплаћују у периоду дужем од годину дана. За овај део краткорочних финансијских 
пласмана и потраживања, Привредно друштво није извршило исправку вредности у процењеном износу 
на терет расхода у билансу успеха, ради њиховог свођења на надокнадиву вредност, као што се то захтева 
према МРС 39 „Финансијски инструменти: признавање и одмеравање“, у делу овог стандарда који се 
односи на „Умањење вредности и ненаплативост финансијских средстава“. На основу расположивих 
информација, нисмо били у могућности да квантификујемо ефекте наведеног питања на финансијске 
извештаје Привредног друштва. 
 
Привредно друштво је у пословној 2018. години исказалo нето губитак у износу од 308,779 хиљада динара, 
док је у билансу стања на дан 31. децембра 2018. године исказан акумулирани губитак у износу од 
1,425,839 хиљада динара. Поред тога, краткорочне обавезе Привредног друштва су веће од обртне имовине 
за износ од 3,704,328 хиљада динара. Претходно наведени подаци из финансијских извештаја указују на 
постојање материјално значајних неизвесности које могу да изазову сумњу у способност Привредног 
друштва да настави пословање у складу са начелом сталности пословања правног лица. Као што је 
обелодањено у напомени 3.2 уз финансијске извештаје, Привредно друштво се у циљу спречавања 
настанка стечајног поступка определило за реализацију Унапред припремљеног плана реорганизације (у 
даљем тексту: „УППР“) чија је примена почела дана 21. октобра 2014. године. Привредно друштво не 
генерише довољно оперативних новчаних прилива за покриће доспелих обавеза, услед чега је руководство 
Привредног друштва започело преговоре о репрограму постојећих обавеза и са тим у вези преговара о 
предаји новог УППР-а Привредном суду у складу са законским одредбама. Привредни суд у Београду је 
26. новембра 2018. године донео Решење број 8 Рео 28-2018, којим се покреће поступак за испитивањем 
испуњености услова за отварање поступка стечаја у складу са УППР-ом, а по предлогу предлагача – 
дужника Лука „Београд”. УППР-ом је предвиђено да ће Привредно друштво поред своје имовине, 
обезбедити да на продају буде понуђена и непокретна имовина повезаних лица или да се на продају понуде 
акције друштава уместо непокретне имовине.  
 
Мишљење са резервом  
 
По нашем мишљењу, осим за ефекте које на финансијске извештаје имају питања наведена у пасусима - 
Основе за мишљење са резервом, финансијски извештаји приказују истинито и објективно, по свим 
материјално значајним аспектима,  финансијски положај Привредног друштва на дан 31. децембра 2018. 
године, као и резултате његовог пословања  и  токове готовине за годину која се завршава на тај дан, у 
складу са рачуноводственим прописима  Републике Србије.  
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ИЗВЕШТАЈ НЕЗАВИСНОГ РЕВИЗОРА 
 

Акционарима и руководству привредног друштва Лука „Београд“ а.д., Београд (наставак) 
 
Извештај о финансијским извештајима (наставак) 
 
Скретање пажње 
 

- У складу са Законом о порезу на добит правних лица Републике Србије пореска пријава и порески 
биланс за 2018. годину достављају се надлежном пореском органу у року од 180 дана од дана истека 
периода за који се утврђује пореска обавеза. Привредно друштво до дана завршетка ревизије 
финансијских извештаја за 2018. годину из поменутог разлога није доставило и предало порески 
биланс и пореску пријаву. Привредно друштво је поред тога, у обавези да у наведеном року, 
достави и документацију о трансферним ценама.  
 

- Као што је обелодањено у напомени 47. уз финансијске извештаје, Привредно друштво је укључено 
у већи број судских спорова на дан 31. децембра 2018. године. Привредно друштво није извршило 
резервисања за потенцијалне губитке који могу проистећи по основу негативних исхода судских 
спорова који се воде против Привредног друштва, као и по основу издатих јемстава, јер 
руководство Привредног друштва сматра да таква резервисања не би имала материјално значајан 
ефекат на финансијске извештаје Привредног друштва.   

 
Наше мишљење не садржи резерве по овим питањима. 
 
Извештај о другим законским и регулаторним условима 
 
Извршили смо преглед годишњег извештаја о пословању Привредног друштва. Руководство Привредног 
друштва је одговорно за састављање и презентирање годишњег извештаја о пословању. Наша одговорност 
је да изразимо мишљење о усклађености годишњег извештаја о пословању са финансијским извештајима 
за пословну 2018. годину. У вези са тим, наши поступци испитивања су ограничени на процењивање 
усаглашености рачуноводствених информација садржаних у годишњем извештају о пословању са 
годишњим финансијским извештајима који су били предмет ревизије. Сходно томе наши поступци нису 
укључивали преглед осталих информација садржаних у годишњем извештају о пословању које проистичу 
из информација и евиденција које нису биле предмет ревизије. По нашем мишљењу, рачуноводствене 
информације приказане у годишњем извештају о пословању су, по свим материјално значајним питањима, 
усклађене са финансијским извештајима Привредног друштва за годину која се завршила на дан 31. 
децембра 2018. године. 
 
Остала питања 
 
Финансијски извештаји Привредног друштва за годину завршену 31. децембра 2017. године били су 
предмет ревизије другог ревизора који је 27. априла 2018. године, о тим извештајима изразио мишљење са 
резервом. 
 
Београд, 22. април 2019. године 

 
 

 
 

Јелена Латинкић 
Овлашћени ревизор 
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